



# 亚运

三位“00后”浙江姑娘带来

## 射击比赛首日的“青春风暴”



颁奖现场,韩佳予(左)、黄雨婷(中)和王芝琳(右)向观众致谢 王建龙 摄

杭州亚运会开幕后的首个比赛日,席卷射击比赛场地富阳银湖体育中心的,是由三位00后浙江姑娘带来的“青春风暴”。

来自台州黄岩的黄雨婷、来自湖州的韩佳予和来自温州的王芝琳,以1896.6环的成绩,夺得女子10米气步枪团体项目金牌,并刷新了亚洲纪录。

团体赛后举行的女子10米气步枪个人赛决赛,黄雨婷和韩佳予再创佳绩,分别包揽冠亚军。其中,黄雨婷以252.7环的成绩打破亚运会纪录。

三位浙江姑娘,年纪最大的是“01后”韩佳予,年纪最小的黄雨婷,今年还是一位高二学生。

拿下女子10米气步枪团体项目金牌时,黄雨婷的母校——台州市黄岩第二高级中学第一时间在公众号上发布喜报。

不过学校喜报发得太“急”,跟不上神枪手的夺金速度。临近12点,黄雨婷在个人赛场上又拿下了一块金牌。

稚嫩的面庞,一条飘逸的马尾辫,说话轻声细语,这是2006年出生的黄雨婷留给很多人的印象。

“能拿到这个项目的冠军,我感到很开心,也很惊喜,也说明近期的备赛有了成果。”在赛后的新闻发布会上,率先发言的黄雨婷,语气里带着一丝青涩。

本报记者 对一个射击选手来说,既要有稳定的心理状态,还要有扣动扳机刹那间的果决。

黄慧仙 “稳住枪,果断扣。”谈及自己在开枪前几秒的心理活动,黄雨婷轻声分享了这6个字,简洁明了地道出了射击所应具备的重要素质。

李睿 王芝琳的父母,是在温州瑞安的家守着电视机为王芝琳加油助威的。

叶小西 “上次见女儿是今年5月,女儿回瑞安住了4天,从去年11月以来,就见了这一回。”妈妈戴曹月说,平时,夫妻俩就在微信里和女儿保持联络,关于比赛的事几乎不说,“尽量不影响女儿情绪。我们都抱着平常心,而且女儿开心是最重要的。”

应忠彭 王芝琳2004年出生于温州瑞安,原就读于玉海实验中学,2015年被戴尔乒选拔进入瑞安体校射击队训练。

2016年,奥运冠军朱启南的启蒙教练、温州体校射击教练游秀霞去瑞安体校射击队选材时,发现王芝琳这棵好苗子。

2017年3月,王芝琳被招入温州体校读书训练。2018年8月参加第十六届省运会,王芝琳参加气枪个人项目以418.7环获得冠军,个人与团体均打破全省纪录。在2021年全国运动会上,王芝琳战胜杨倩夺得冠军。2022年,她征战世锦赛,获得团体冠军。2023年射击世界杯·秘鲁站女子10米气步枪个人赛,王芝琳收获一枚金牌。

在王芝琳家的大厅一侧,几十块奖牌挂满一面墙。最具含金量的一块,是她与队友张雨、黄雨婷一起参加2022年射击世锦赛女子10米气步枪锦标赛,获得团体冠军。

“稳”,是游秀霞对她的评价,“交代给她的训练任务,教练只要说一次,她总是保质保量完成。”

对于中国射击队来说,杭州亚运会更像是巴黎奥运会的“模拟考”,三位“00后”浙江姑娘为队伍开了个好头。如果继续保持出色的竞技状态,不到一年的巴黎奥运会“大考”上,我们有望看到她们和队友一同冲击巴黎奥运会首金。

### 虽有遗憾但很感动 她们记住了全场的 “中国香港加油”

本报讯 9月24日下午,杭州第19届亚运会乒乓球女子团体项目4强产生,分别是中国队、泰国队、日本队和韩国队,半决赛中国队将对阵泰国队。

在当日的比赛中,最扣人心弦的一场球当属韩国乒乓球女团对阵中国香港乒乓球女团了。

赛后,中国香港乒乓球女团队员们说:“听到全场观众喊出的‘中国香港加油’,心里特别感动。”

### 每一分都能听到呐喊 中国香港球员:最艰难时感受到力量

在亚运会上再次遭遇劲敌韩国队,中国香港乒乓球女团的队员们憋着一口气。

不久前的平昌亚锦赛女团半决赛,韩国队以3:0淘汰中国香港队。“今天的比赛我们很想赢。”赛后,中国香港队队员杜凯琹对记者说,虽然两队存在实力差距,但当天的比赛中,一开始中国香港队占据了主动。



杜凯琹苦战四局拿下第一场,第二场双方比分一直咬得很紧,中国香港队队员朱成竹陷入了苦战。现场看台上为中国香港队呐喊加油的声音,越来越响。

朱成竹说,当时自己在场上打得很难,但当听到大家的加油声时,感受到了满满的力量。

记者在现场看到,中国香港乒乓球女团打得很顽强。最终,韩国队以微弱优势赢得了比赛。

“已经很棒了,相信她们会有更好的表现。”观众席中的杭州球迷说,希望姑娘们调整状态,在之后的比赛中取得好成绩。

### 朱成竹: 杭州的变化太惊艳了

赛后,中国香港女乒队员们面对采访时,一度落泪。虽然心存遗憾,但她们都表示一定会继续加油的。

谈到这段时间在杭州的训练和比赛,杜凯琹和朱成竹都表示,感觉很好,杭州市民都很热情。

眼眶上还挂着泪珠的朱成竹说,杭州算是她半个家乡:“我很小的时候在杭州练球,已经十多年没回来了。”最近穿梭于亚运村和球场之间,路上看到杭州的建设发展,朱成竹惊讶杭州的变化,“以前觉得杭州是一座有传统韵味的城市,现在又多了一种很现代化的感觉。”

由于赛程很紧,接下来,杜凯琹和朱成竹都还有女单和女双的比赛要参加。“还没时间在杭州走走逛逛,开幕式我们也没有参加。”杜凯琹说,有点遗憾,但在网上看到了视频。令她最感动的是,当中国香港代表队入场时,全场数万人的欢呼声,“这种感觉很棒。”

本报记者 谢春晖 于诗奇 阮西内

#### 物业招租

杭州市西湖区西溪路882号展厅、车间、办公招租,联系电话:13735885090姚女士。浙江元通汽车有限公司

#### 遗失

杭州弈战数字技术有限公司遗失公章备案号3301090329103声明作废。

杭州市萧山区益农镇久联村社会组织服务中心遗失基本户开户许可证,核准号J3310119838601,声明作废。

#### 公告

富越香郡公寓由杭州中瑞置业有限公司开发建设,小区建筑外墙存在较大范围和面积的空鼓及开裂等情形,经鉴定(检测)属于保修期内房屋等建筑安全工程质量问题,建设单位杭州中瑞置业有限公司已于2023年5月6日注销、清算,目前无法继续履行保修责任。富越香郡公寓第二届业委会要求动用小区房屋质量保修金用于小区外墙修复。特此公告。

公告:青岛金贵货运有限责任公司自2018年至今在杭州没有任何分公司,特此公告。

**福地·天竹园 陵园墓地**

★公园式环境  
★管家式服务  
★现代化陵园

杭州临安福地陵园有限公司  
占地455亩国有公墓

- 壁葬双穴5800元/座
- 小碑节地13800元/座和23800元/座
- 精品墓35800元/座起
- 园艺墓、个性化定制墓根据客户所选设计方案而定价!

服务热线  
0571-61068088  
0571-61067088

唯一官网: <http://www.tianzhuyuan.cn/>  
地址:临安区玲珑街道前山村999号(区殡仪馆南侧)

导航搜索 福地天竹园

**分类广告**

订版热线:0571-85311120  
微信:qjwblgg QQ:59997182